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ПРИЛОЖЕНИЕ

к постановлению администрации

Новомалороссийского сельского

поселения Выселковского района

от 26.01.2015 № 7
«ПРИЛОЖЕНИЕ № 2
к муниципальной программе «Поддержка малого и среднего предпринимательства на территории Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района»
Условия и порядок

оказания поддержки субъектам малого и среднего
предпринимательства и организациям, образующим 
инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства

Субъекты малого и среднего предпринимательства, претендующие на получение поддержки, должны осуществлять предпринимательскую деятельность на территории Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района.

Субъектам малого и среднего предпринимательства обеспечивается равный доступ к получению поддержки в соответствии с условиями ее предоставления, установленными программой.

Поддержка  оказывается субъектам малого и среднего предпринимательства, если они:

- соответствуют условиям, установленным статьей 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон);

- зарегистрированы и осуществляют деятельность на территории Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района;

- не находятся в стадии приостановления деятельности, реорганизации, ликвидации или банкротства.
Поддержка не может оказываться в отношении субъектов малого и среднего предпринимательства, указанных в пункте 3 статьи 14 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
Оказание поддержки субъектам малого предпринимательства отказывается в случаях, предусмотренных пунктом 5 статьи 14 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»
Поддержка оказывается организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства, если они:

- соответствуют требованиям, установленным пунктами 1 и 2 статьи 15 Федерального закона;

- зарегистрированы и осуществляют деятельность на территории Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района (не включая филиалы и представительства);

- имеют основной вид деятельности, направленный на обеспечение благоприятных условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района;

- не находятся в стадии приостановления деятельности, реорганизации, ликвидации или банкротства;

- не имеют просроченной задолженности по начисленным налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды;

- не имеют вступивших в законную силу решений или судебных инстанций, или иных компетентных органов, или должностных лиц о взыскании денежных средств или изъятии имущества, о запрете или ограничении осуществления предпринимательской деятельности, о наложении штрафов или иных видов административной ответственности, об аресте имущества.

Порядок оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.

1. Консультационная поддержка субъектам малого предпринимательства оказывается по следующим направлениям:
- создания организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и оказывающих консультационные услуги субъектам малого и среднего предпринимательства, и обеспечения деятельности таких организаций;

- компенсации затрат, произведенных и документально подтвержденных субъектами малого и среднего предпринимательства, на оплату консультационных услуг.
2. Организационная поддержка субъектам малого предпринимательства предоставляется администрацией Новомалороссийского сельского поселения в виде:

- обеспечения координации с органами государственной власти при проведении субъектами малого предпринимательства совместных мероприятий, направленных на развитие и повышение эффективности бизнеса;
- проведения переговоров с представителями органов государственной власти, руководством правоохранительных органов, налоговых и иных контролирующих служб о проведении встреч с представителями субъектов малого и среднего предпринимательства;
- содействия в организации выставок, ярмарок, семинаров, круглых столов, симпозиумов, конференций и иных мероприятий, направленных на повышение информированности и деловой активности субъектов малого предпринимательства;
- подготовки и публикации бюллетеней, каталогов, справочно-информационных и иных изданий, способствующих установлению деловых контактов и решению проблем субъектов малого и среднего предпринимательства;
- Организации обучающих семинаров, направленных на подготовку, переподготовку и повышение квалификации кадров для малых предприятий.
3. Имущественная поддержка осуществляется администрацией Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района в виде передачи во владение и (или) в пользование муниципального имущества, в том числе земельных участков, зданий, строений, сооружений, нежилых помещений, оборудования, машин, механизмов, установок, транспортных средств, инвентаря, инструментов, на возмездной основе, безвозмездной основе или на льготных условиях.

Сроки рассмотрения обращения субъектов малого и среднего предпринимательства

Рассмотрение обращений субъектов малого и среднего предпринимательства Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным Законом от 6 октября 2003 года              № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным Законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 года №1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Уставом Новомалороссийского сельского поселения.

В администрации Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района рассматриваются обращения субъектов малого и среднего предпринимательства по вопросам, находящимся в ведении администрации Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами, Законами Краснодарского края и Уставом Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района.

Рассмотрение обращений субъектов малого и среднего предпринимательства включает рассмотрение письменных обращений граждан, устных обращений граждан, поступивших в ходе личного приема.

Обращение субъектов малого и среднего предпринимательства, поступающие в администрацию Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района, регистрируются в общем отделе администрации Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района.

Срок регистрации обращений субъектов малого и среднего предпринимательства - 1 день.

В случае поступления обращений в день, предшествующий праздничным или выходным дням, регистрация их может, производится  в рабочий день, следующий за праздничным или выходными днями.

Рассмотрение обращений субъектов малого и среднего предпринимательства осуществляется в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения, если не установлен более короткий контрольный срок исполнения.
В исключительных случаях срок исполнения может быть продлен, но не более чем на 30 дней, с обязательным уведомлением субъекта малого и среднего предпринимательства о продлении срока рассмотрения обращения.

Глава Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района при рассмотрении обращений граждан, вправе устанавливать сокращенные сроки рассмотрения отдельных обращений граждан.

В случаях, требующих для решения вопросов, поставленных в обращении, проведения специальной проверки, истребования дополнительных материалов, принятия других мер, сроки рассмотрения обращений граждан могут быть продлены не более чем на 30 дней с сообщением об этом обратившемуся.
Уведомление о продлении срока рассмотрения обращения (промежуточный ответ) заблаговременно направляется заявителю. Если контроль за рассмотрением обращения установлен вышестоящей организацией, то исполнитель обязан заблаговременно согласовать продление срока рассмотрения обращения.

В случае если для оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства требуется дополнительная информация (консультации соответствующих органов исполнительной власти или контрольно- разрешительных органов), администрация Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района в течение трех рабочих дней направляет заявление в соответствующий орган исполнительной власти или контрольно-разрешительный орган. В этом случае срок рассмотрения заявления может быть продлен до одного месяца, о чем заявителю должен быть дан промежуточный ответ.
Каждый субъект малого и среднего предпринимательства должен быть проинформирован о решении, принятом по обращению за оказанием поддержки, в течение пяти дней со дня его принятия, в соответствии с Федеральном законом.

Перечень документов, предъявляемых при обращении
субъектов малого и среднего предпринимательства 
за оказанием поддержки.

При обращении субъектов малого и среднего предпринимательства за оказанием поддержки, им необходимо представить следующие документы:

- заявление о предоставлении поддержки;

- копия свидетельства о государственной регистрации организации, индивидуального предпринимателя;

-нотариально заверенные копии учредительных документов юридического лица;

- документы, подтверждающие соответствие признакам малого (среднего) предприятия;

- иные документы, необходимые для подтверждения необходимости оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
Заместитель главы администрации 

Новомалороссийского сельского 
поселения Выселковского района                                                           Т.С.Шацкая
