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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Всем собственникам!

Уважаемые собственники помещений в многоквартирных домах, если при оплате взносов на капитальный ремонт Вами была допущена ошибка при вводе расчетного счета НКО "Фонд капитального ремонта МКД" ("котловые" счета, специальные счета, открытые на имя регионального оператора) или же Вы ошибочно оплатили взнос на капитальный ремонт, НКО «Фонд капитального ремонта МКД» просит Вас обратиться в территориальный отдел Фонда, соответствующий Вашему муниципальному образованию, с документами, подтверждающими право собственности, документами, удостоверяющими личность и факт оплаты взноса на капитальный ремонт. Наши специалисты помогут найти Ваши денежные средства и, при необходимости, осуществят возврат.
[bookmark: _GoBack]В случае, если Вы ошибочно перечислили денежные средства на неизвестный расчетный счет, не принадлежащий региональному оператору, Вам необходимо обратиться в банк, осуществляющий операцию оплаты взноса на капитальный ремонт.
Для получения дополнительной информации Вы можете обратиться в территориальный отдел № 16 по муниципальным образованиям Усть-Лабинский, Кореновский, Выселковский районы НКО «Фонд капитального ремонта МКД», по адресу: г. Усть-Лабинск, ул. Октябрьская, 78, по телефону: 8(86135)4-06-54.
