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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Администрация Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района представляет информацию о работе с обращениями граждан в 2018 году.

Работа по рассмотрению обращений граждан в администрации проводится согласно Порядку рассмотрения обращений граждан в администрации Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района, утвержденному постановлением администрации Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района от 15 января 2018 года № 2 «Об утверждении Порядка рассмотрения обращений граждан в администрации Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района».

На информационном стенде в вестибюле администрации Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района для ознакомления населения размещены: Федеральный закон от 02.05.2006            № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации», Порядок рассмотрения обращений граждан в администрации Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района, приложения к порядку с указанием почтового адреса, адреса электронной почты, справочных телефонов, режима работы администрации, а также требования к письменному обращению.

В 2018 году в администрацию сельского поселения поступило 22 письменных обращений граждан (за соответствующий период 2017 года – 21 обращение), 11 обращений поступили из администрации Краснодарского края (за 2017 год 13 обращений), 8 обращений поступили по сети «Интернет» (за  2017 год – 3 обращения), 4 обращения поступили на многоканальный круглосуточный телефон администрации Краснодарского края (за 2017 год 2 обращения). 
Все обращения зарегистрированы в журнале учета, взяты на контроль, по каждому письму главой сельского поселения даны поручения по рассмотрению обращений. 
Вопросы в письменных обращениях – о ремонте дорог сельского поселения, о перебоях в водоснабжении, о вывозе мусора, об оказании материальной помощи, об оказании содействия в установке пандуса, о спорах с соседями, о нарушении правил благоустройства. Одно обращение удовлетворено, на 21 обращение даны разъяснения.
Главой сельского поселения за 2018 год на личных приемах принято 27 человек. Наиболее часто встречающиеся вопросы на личных приемах: оформление ссуды на развитие личного подсобного хозяйства, о вывозе твердых бытовых отходов, о благоустройстве. Наиболее часто встречающиеся вопросы на приеме специалистом, ответственным за работу с обращениями граждан: об оформлении прав на земельные участки и домовладения, о предоставлении архивных выписок, архивных копий, дубликатов договоров.
О рассмотрении обращений администрация Новомалороссийского сельского поселения предоставляла ответы заместителям главы МО Выселковский район В.В. Кононенко, А.А. Тарапина, начальнику управления архитектуры и градостроительства администрации МО Выселковский район Е.Н. Ромахиной.

Ответы о результатах рассмотрения обращений зарегистрированы и направлены авторам поручений без нарушения установленных сроков рассмотрения. 

В 2018 году во всех семи органах территориального общественного самоуправления проводились сходы жильцов по различным вопросам: о благоустройстве территории, о принятии мер по предотвращению распространения возбудителя АЧС на территорию сельского поселения, о проведении мероприятий по борьбе с карантинным вредителем - коричневым мраморным клопом, о мерах по обеспечению пожарной безопасности, о мерах по предупреждению гибели людей на водных объектах, о запрете выжигания мусора и сельхозпалы, о проведении мероприятий по уничтожению амброзии полыннолистной, повилики полевой и другой сорной растительности и другие вопросы.
На информационном ресурсе ССТУ.РФ размещена информация о графике работы сотрудников, осуществляющих прием граждан в администрации сельского поселения. 
Глава Новомалороссийского сельского
поселения Выселковского района                                                       Т.С. Кучерина
