                                        НЕЗАКОННАЯ  ВЫРУБКА
ЗАЩИТНЫХ ЛЕСНЫХ НАСАЖДЕНИЙ
ЗАПРЕЩЕНА

        По информации филиала ОАО «РЖД» в период за 2018-2019 гг. участились случаи незаконной вырубки защитных лесных насаждений, которые находятся вдоль железнодорожного полотна. 
          Информируем, что в соответствии с действующим законодательством в лесополосах запрещена неконтролируемая вырубка деревьев и кустарников, что влечет за собой наказание  согласно КоАП и УК РФ. 
          Административная ответственность  по ст. 8.28 КоАП РФ подразумевает наложение штрафа на граждан в размере от 3000 до 4000 рублей, на организации – от 200000 до 300000 рублей. Если незаконная рубка совершена с помощью специальной техники, денежное взыскание возрастает для физических лиц от 4000 до 5000 рублей, для организаций – от 300000 до 500000 рублей. В последнем случае высока вероятность конфискации не только незаконно полученного древесного сырья, но и специальной техники, применявшейся при совершении правонарушения.
         Уголовная ответственность рассматривается статьей 260 УК РФ. Данная статья может предусматривать различные виды наказаний, включая: штраф, лишение права заниматься определенной деятельностью, обязательные работы, исправительные работы, принудительные работы, лишение свободы. Тяжесть преступления в случае уголовной ответственности устанавливается в зависимости от размеров причиненного лесным насаждениям ущерба. Так, к уголовной ответственности не относятся лишь случаи, когда размер ущерба составил менее 5 тысяч рублей. Градации данной статьи  подразумевают значительный размер – от 5 тыс.рублей до 49999 рублей, крупный размер – от 50тыс.руб. до 149999 рублей, и особо крупный размер – от 150 тыс.рублей и выше. Важно Порядок вычисления таксы за рубку леса, по которой будет оцениваться ущерб, рассматривается отдельными нормативными актами и может подлежать ежегодной индексации.
