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Уважаемые жители Новомалороссийского сельского 
поселения Выселковского района!

Приоритетной задачей функционирования «Федеральной сетевой компании Единой энергетической системы» является обеспечение бесперебойного энергоснабжения потребителей. По территории городских и сельских поселений Краснодарского края и Республики Адыгея проходят воздушные линии сверхвысокого напряжения ВЛ-220-330-500 кВ, которые обслуживает филиал ПАО «ФСК ЕЭС» - Кубанское ПМЭС.
В целях соблюдения пожарной безопасности, обращаемся к руководителям сельхозпредприятий, фермерских хозяйств, землевладельцам и арендаторам земельных участков по чьим территориям проходят В Л, к жителям городских и сельских поселений о необходимости соблюдения требований правил по пожарной безопасности, в частности недопустимости сжигания камыша, пожнивных остатков, сухой растительности под проводами, в охранной зоне воздушных линий электропередачи и вблизи охранных зон ВЛ.
В целях недопущения случаев возгорания, с целью соблюдения пожарной безопасности на трассах ВЛ, просим Вас соблюдать требования правил по пожарной безопасности, в частности недопустимости сжигания камыша, пожнивных остатков, сухой растительности под проводами, в охранной зоне воздушных линий электропередачи и вблизи охранных зон ВЛ (охранная зона определяется полосой земли, расположенной вправо и влево от крайних проводов ВЛ 220 кВ на 25 метров, а для BJ1 330-500 кВ 30 метров).
При выявлении фактов нарушений Правил установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон (утв. постановлением Правительства РФ от 24 февраля 2009 № 160) виновные должностные и гражданские лица привлекаются к ответственности, в соответствии с законодательством Российской Федерации, с последующей выплатой материального ущерба, состоящего из затрат на выявление и восстановление работоспособности ВЛ и оборудования подстанций.


С уважением администрация 
Новомалороссийского сельского поселения 
Выселковского района. 
