ВНИМАНИЕ!
Продажа самогона или домашнего вина без регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей и необходимых лицензий ЗАПРЕЩЕНА!
Статьей 14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность , размер штрафа будет варьироваться от 2 до 6 тысяч рублей, кроме того, конфискуется изготовленная продукция, орудия производства и сырье.
Изготовление с целью сбыта и реализации крепких спиртных напитков домашней выработки будет классифицироваться как  «Незаконное предпринимательство», «Производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованием безопасности», то по статьям 171 и 238 Уголовного кодекса РФ и по ряду других состав уголовного и административного законодательства штраф может достигнуть 300 тысяч рублей или обязательные работы на срок до 180-480 часов, арест до 6 месяцев
В случае наступления факта отравления алкогольной продукцией домашней выработки, повлекшее за собой наступление по неосторожности смерти двух или более лиц, виновных будет ждать лишение свободы на срок от                                     4 до 10 лет.
АДМИНИСТРАЦИЯ НОВОМАЛОРОССИЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПРОСИТ ВАС СООБЩАТЬ О ФАКТАХ НЕЗАКОННОГО ОБОРА АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ ПО ТЕЛЕФОНАМ «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ»:
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