
Ответственность родителей за воспитание и развитие своих детей
Согласно ст. 38 Конституции Российской Федерации – материнство и детство, семья находятся под защитой государства. В соответствии с положениями ст.ст. 63-65 Семейного кодекса РФ родители обязаны воспитывать своих детей, заботиться об их здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии.
Родители, осуществляющие родительские права в ущерб правам и интересам детей, несут ответственность в установленном законом порядке.
За неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних ст. 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность.
За жестокое обращение с ребенком статьей 156 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность.
Постановление Пленума Верховного Суда РФ от 27 мая 1998 года «О применении судами законодательства при разрешении споров, связанных с воспитанием детей» разъясняет, что жестокое обращение может проявляться не только в осуществлении родителями физического или психического насилия над ними либо в покушении на их половую неприкосновенность, но и в применении недопустимых способов воспитания (в грубом, пренебрежительном, унижающем человеческое достоинство обращении с детьми, оскорблении или их эксплуатации).
Под жестоким обращением понимается причинение несовершеннолетнему особых физических и психических страданий путем нанесения побоев, причинения легкого вреда здоровью, лишения свободы передвижения, еды, одежды, угроз расправиться и т.п.
Совершение данного преступления влечет назначение наказания в виде: штрафов, обязательных работ, исправительных работ, принудительных работ с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, лишение свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.
