29 января 2020 года в администрации Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района  состоялось заседание № 1 территориальной комиссии по профилактике правонарушений при администрации Новомалороссийского сельского поселения.
На заседании территориальной комиссии по профилактике правонарушений присутствовало 15 человек, из них: 12 чел. - члены комиссии, 4 чел. - приглашенные лица.
Рассмотрена следующая повестка дня:
Вопрос № 1. «О состоянии преступности на территории Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района по итогам 2019 года». 
По  данному вопросу с информацией выступил ст. УУП ГУУП и ПДН Отдела МВД России по Выселковскому району, капитан полиции Т.Х.Гасанов, в ходе которой доложил о состоянии криминогенной обстановки на территории сельского поселения за 2019 год и об алгоритме работы по снижению преступности.
Вопрос № 2. «О результатах мониторинга ситуации, связанной с распространением и употреблением наркотических средств и психотропных веществ, алкогольной и спиртосодержащей продукции, табакокурения, в том числе среди несовершеннолетних, на территории Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района по итогам 2019 года». 
По данному вопросу с информацией о состоянии ситуации, связанной с распространением и употреблением наркотических средств и психотропных веществ, алкогольной и спиртосодержащей продукции, табакокурения в 2019 году выступила глава Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района, председатель территориальной комиссии  Кучерина Т.С. В информации содержались следующие сведения:
· о количестве граждан, состоящих на учете в медицинской организации у врача-нарколога; 
· о количестве выявленных преступлений правоохранительными органами, связанных с незаконным оборотом наркотических средств;
· об итогах проведения 1 и 2 этапов Всероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью!», о  работе «телефонов доверия»;
· о количестве и тематике рассмотренных вопросов антинаркотической направленности на заседаниях территориальной комиссии по профилактике правонарушений, об исполнении решений антинаркотической комиссии Краснодарского края, а также решений антинаркотической комиссии МО Выселковский район;
· о количестве проведенных культурно-досуговых и спортивных мероприятий  антинаркотической направленности,  о финансировании и т.д.
По итогам заслушанного анализа о состоянии наркоситуации на территории Новомалороссийского сельского поселения в 2019 году были поставлены и приняты задачи на 2020 год.
Вопрос № 3. «Анализ работы с семьями и несовершеннолетними, состоящими на учете в органах системы профилактики по итогам 2019 года».
По данному вопросу с информациями выступили директора образовательных учреждений МБОУ СОШ № 11, МБОУ СОШ № 18 и МБОУ СОШ № 25 (Соколан Н.И., Гребенюк И.Г., Беленко Л.Ю.) и директора учреждений культуры (Звонкина Н.А., Иванченко Е.В.), а также специалист по социальной работе отделения помощи семье и детям - Евтушенко Л.Н., в которых были отражены методы работы, мероприятия, к которым на протяжении 2019 года привлекалась данная категория граждан. По итогам всех выступающих, были также отмечены и недостатки в работе по данному направлению и приняты задачи по улучшению проведения профилактической работы.
Вопрос № 4. «Профилактическая работа с лицами, состоящими на профилактических учетах, ранее судимыми. Рассмотрение представлений. 
Заслушано  14 граждан, из них:
· состоящих на профилактическом учете в Отделе МВД России по Выселковскому району – 5;
· состоящих на профилактическом учете Кореновского МФ ФКУ УИИ УФСИН России по Краснодарскому краю – 3;
· состоящих на профилактическом учете в ГБУЗ «Выселковская    ЦРБ» - 1;
· граждан, нарушающих общественный порядок – 4;
· граждан по информации, поступившей на «телефон доверия» - 1.
Не явились на заседание комиссии – 8 человек. Принято решение: пригласить граждан для проведения индивидуальной профилактической работы повторно на заседание территориальной комиссии – 28 февраля 2020 года.
Вопрос № 5. Разное
С информацией по данному вопросу выступил секретарь территориальной комиссии по профилактике правонарушений при администрации Новомалороссийского сельского поселения Выселковского  района Е.Н. Шуляк, в ходе которой проинформировала о том, что всем Членам территориальной комиссии посредством электронной почты отправлено постановление (а также план работы) администрации муниципального образования Выселковский район от 31 декабря 2019 года № 1595 «Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в муниципальном образовании Выселковский район в 2020 году» для исполнения в установленные сроки, а также своевременной организации оздоровления и занятости детей и исполнения всех указанных требований и рекомендаций.
Также секретарь выступила  с рекомендациями к директорам образовательных учреждений и учреждений культуры по вопросу установления личного контроля за исполнением постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования Выселковский район от 14 января 2020 года № 1/13, а также  о своевременном предоставлении информаций по исполнению рекомендаций постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования Выселковский район от 22 октября 2019 года № 20/10 «Рассмотрение постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Краснодарского края от 3 октября 2019 года № 4/1 «О профилактике повторной преступности среди несовершеннолетних» (срок до 20 февраля).

