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ИНФОРМАЦИЯ

председателя Совета Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района о деятельности Совета в 2020 году
Уважаемые избиратели!

Совет Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района четвертого созыва избран 8 сентября 2019 года. Совет состоит из 16 депутатов, представляющие интересы избирателей двух избирательных округов.

Совет имеет утвержденную структуру и в своей деятельности руководствуется Регламентом. Совет представляет интересы населения сельского поселения и принимает от его имени решения. Одной из обязанностей Председателя Совета депутатов сельского поселения является представление отчета местного представительного органа.

Представляю вам информацию об итогах работы Совета в 2020 году и приоритетных задачах, которые стоят перед депутатским корпусом в 2021 году.

Из числа депутатов Совета образованы четыре постоянные комиссии.

1. мандатная комиссия (председатель Свичарева),

2. комиссия по экономике, вопросам бюджета, налогам, муниципальной собственности (председатель Максименко);
3. комиссия по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству и предпринимательству (председатель Жигулин);
4. комиссия по социальной политике, делам молодежи и спорту (председатель Алексуткина).

Работа Совета в 2020 году осуществлялась в различных формах:

- разработка проектов решений Совета;

- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета;

- подготовка замечаний и предложений по рассматриваемым проектам решений;

- прием населения и содействие в решении вопросов местного значения;

- принятие планов и программ развития Новомалороссийского сельского поселения, утверждение отчетов об исполнении муниципальных целевых программ;

- проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;

- проведение заседаний Совета;

- контроль за исполнением ранее принятых решений Совета;

- другие направления и формы деятельности.

Заседания Совета депутатов проводились в соответствии с утвержденным планом работы в дистанционном режиме. 
За 2020 год проведено 14 сессий. 

Рассмотрено и принято 32 решения, из них 4 решения – нормативно-правового характера, из них 2 решения о внесении изменений в уже действующие нормативные правовые акты, утвержденные Советом Новомалороссийского сельского поселения. Необходимость корректировки указанных решений была обусловлена изменениями Федерального и регионального законодательства.

Большую роль в работе Совета занимала деятельность четырех депутатских комиссий.

Благодаря их работе, обеспечивалась тщательная и продуманная подготовка проектов нормативных правовых актов, их детальное обсуждение и, как следствие, принятие Советом взвешенных решений.

На заседаниях комиссий особое внимание уделяется социальному блоку вопросов, бюджету, экономической политике Новомалороссийского сельского поселения.

В целях повышения благосостояния жителей сельского поселения, сохранения благоприятной социальной среды и экономической стабильности в поселении депутаты совместно с администрацией Новомалороссийского сельского поселения проводят публичные слушания по наиболее значимым вопросам.

Ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом Новомалороссийского сельского поселения, являлись вопросы внесения изменений в Устав и бюджета Новомалороссийского сельского поселения, а также отчета об исполнении бюджета.

21 декабря 2020 года утвержден бюджет сельского поселения на 2021 год по доходам и расходам в сумме 31 млн. 334 тыс. рублей.

Как и в предыдущие годы, основной объём расходов приходится на разделы социально-культурной сферы. 
В 2021 году на эти цели в бюджете поселения предусмотрено свыше 14 млн. рублей, что составляет в общей структуре расходов почти 50 %.

Расходная часть местного бюджета сформирована на основе 14 муниципальных программ Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района, разработанных в соответствии с целями социально-экономического развития поселения. 

Советом и администрацией Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района постоянно проводится анализ, вносятся изменения и дополнения, заслушиваются отчеты об исполнении ранее принятых муниципальных целевых программах, направленных на дальнейшее социально-экономическое развитие Новомалороссийского сельского поселения, улучшение жизни и поддержку социально незащищенных слоев населения.

С 1 по 10 декабря 2020 года в рамках Недели приемов граждан, проводимой ВПП «Единая Россия», 4 депутата Совета вели личные приемы граждан сельского поселения в дистанционном режиме. В ходе приемов было принято 6 человек.

Основные вопросы, по которым обращались избиратели это: благоустройство улиц, водоснабжение населенных пунктов, освещение и др.
Два депутата Совета сельского поселения (Максименко и Мальцев) входят в состав Совета молодых депутатов МО Выселковский район и работают в комитетах Совета молодых депутатов Краснодарского края. 
Они принимали участие в заседаниях комитетов в режиме видео-конференц-связи.
В связи в введением на территории Краснодарского края режима повышенной готовности, из числа депутатов Совета создана группа волонтеров. В нее вошли 5 депутатов (Соколан, Белавин, Костенко, Колпаков и Беленко). Целью создания группы волонтеров является оказание помощи жителям поселения и медицинским работникам во время карантина, при необходимости развоз продуктов и медикаментов, подвоз врачей к месту работы и обратно, к больным, находящимся на амбулаторном лечении.

В заключение хочу сказать, что целью работы Совета Новомалороссийского сельского поселения является рост благосостояния жителей нашего поселения, и от того, насколько депутаты будут слаженно и профессионально работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть успешное решение поставленных задач.

Председатель Совета Новомалороссийского

сельского поселения Выселковского района                                      Л.Ю. Беленко
