Уважаемые жители, депутаты сельского поселения, руководители предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности, индивидуальные предприниматели, собственники и арендаторы земельных участков Новомалороссийского сельского поселения!
В период с 29 марта 2021 года по 29 апреля 2021 года на территориях населенных пунктов Краснодарского края проводится Всекубанский месячник и субботник по наведению санитарного порядка.
Администрация Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района вас не оставаться равнодушными к санитарному состоянию нашего поселения и присоединиться к данному мероприятию. 
Каждый может принять участие в маленьких, но от того не менее значимых делах - благоустроить территорию возле дома, убрать мусор, или просто его не кидать, произвести ремонт ограждений. 
В рамках месячника по наведению санитарного порядка на территории поселения запланированы следующие виды работ: 
1. Высадка саженцев березы около памятника землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, 1973 г. в рамках акции «Сад памяти».
2. Уборка территории парков и скверов (кронирование, а также спил аварийных деревьев).
3. Наведение санитарного порядка на кладбищах:
Ст.Новомалороссийская: 
Кладбище центральное №1 (ул.Комсомольская);
Кладбище №2 (ул.Гоголя) 
Ст.Новогражданская: 
Кладбище №3 (на въезде в станицу Новогражданскую); 
Кладбище №4 (ул.Светлая); 
Кладбище №5 (ул.Ленина); 
Кладбище №6 (ул.Заречная).  
4. Ремонт детских игровых площадок: 
Ст. Новомалороссийская: 
Ул.Мира, ул.Красная, ул.Советская, ул.Почтовая, ул.Садовая;
Ст.Новогражданская ул.Урожайная.
5. Косметический ремонт памятников:  
1. Памятник военной истории «Памятник землякам, погибшим в годы 
Великой Отечественной войны»;
2. Памятник военной истории «Братская могила продармейцев, погибших
в годы гражданской войны».
Администрация просит жителей ст.Новомалороссийской и ст.Новогражданской принять участие в месячнике по наведению санитарного порядка на прилегающих к домовладениям территориях: произвести кронирование деревьев, ликвидировать имеющийся на прилегающей территории строительный мусор, а также принять участие в наведении санитарного порядка в местах захоронения (кладбище).
Не нужно забывать, что складирование бытового и строительного мусора, листвы, ветвей деревьев на прилегающей к домовладению территории запрещается.
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