17 июня 2022 года состоялось заседание № 6 территориальной комиссии по профилактике правонарушений под председательством главы Новомалороссийского сельского поселения Татьяны Сергеевны Кучериной. В ходе заседания были рассмотрены вопросы согласно повестке заседания, одним из которых являлся «О результатах мониторинга ситуации, связанной с распространением и употреблением наркотических средств и психотропных веществ на территории Новомалороссийского сельского поселения Выселковского района  по итогам 1 полугодия  2022 года».
«Об организации профилактической работы по предупреждению наркомании, алкоголизма и табакокурения в подростковой среде по итогам 2 квартала 2022 года».
В заседании комиссии приняли участие представители Отдела МВД России по Выселковскому району и других учреждений.
Проанализировав информацию учреждения здравоохранения и правоохранительных органов, установлено, что показатели наркоситуации по состоянию на 1 июля 2022 года изменились. Анализ показателей на начало года и по итогам 1 полугодия показывает на снижение показателей по категории «лица, злоупотребляющие алкоголем» на 2 человека. Но наряду со снижением данных показателей, наблюдается рост показателей по эпизодникам (категория «лица, злоупотребляющие алкоголем»). По сравнению с ситуацией на начало года, количество эпизодников увеличилось на 2 человека и мы видим,  что проблема употребления алкоголя актуальна в наши дни. А от этого страдает все общество, но в первую очередь под угрозу ставится подрастающее поколение: дети, подростки, молодежь, а также здоровье будущих матерей. В связи с чем, принято решение рекомендовать членам территориальной комиссии проработать план работы по вопросу усиления мер, направленных на профилактику пьянства и алкоголизма и предоставить его на следующее заседание комиссии, которое состоится 15 июля 2022 года.
Также, Т.С. Кучерина отметила, что специалистами администрации Новомалороссийского сельского поселения постоянно ведется работа по профилактике незаконного потребления наркотиков, что в этом направлении реализуется целый ряд мероприятий. Это в том числе информационно-пропагандистская деятельность, направленная на формирование у населения негативного отношения к употреблению наркотических и психотропных веществ, идёт работа по раннему выявлению незаконного потребления наркотическихсредств. 
С гражданами, проживающими на территории поселения проведена разъяснительная работа о мерах ответственности владельцев земельных и приусадебных участков, частных домовладений за непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры в соответствии со статьями 10.5. и 10.5.1. КоАП РФ. 
В период с   14 марта по 25 марта 2022 года на территории поселения был проведен 1 этап всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью», в ходе которого было проведено комиссионное обследование  определенных зданий (многоквартирные дома, входы в подвалы многоквартирных домов, здание бывшего дома культуры) на предмет выявления пронаркотических надписей. По итогам обследования составлены акты, подозрительных надписей не выявлено. Также были определены 2 «телефона доверия» для принятия сообщений. За период проведения акции на «телефон доверия» поступил 1 анонимный звонок, информация о котором была передана в Отдел МВД России по Выселковскому району. За период акции роздано 1200 буклетов и листовок, 
в учреждениях культуры проведено 5 мероприятий. 
С 13 июня по 22 июня 2020 года на территории Новомалороссийского сельского поселения проводился 1 этап межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2022», направленная на выявление и ликвидацию незаконных посевов, которые запрещены к возделыванию наркосодержащих растений, привлечение к ответственности лиц, осуществляющих незаконное культивирование таких растений, а также выявление очагов дикорастущей конопли и организацию ее уничтожения. В ходе акции на официальном сайте администрации в сети интернет в разделе «Антинарко» была размещена информации о проведении оперативно-профилактической операции «Мак – 2022», а также «телефоны доверия» (https://novomaloross.ru/antinarko/? preview_id=4423&preview_nonce= 5d94fb1229&_thumbnail_id=-1&preview=true), также были проведены следующие мероприятия информационного характера среди населения: раздача листовок и буклетов волонтерами (650 шт.), размещение социальной рекламы на официальном сайте администрации. В целях выявления и уничтожения очагов произрастания дикорастущих и незаконных посевов наркосодержащих растений специалистами администрации Новомалороссийского сельского поселения совместно с представителями правоохранительных органов и казачества проведено 2 рейдовых мероприятия, в ходе которых произрастания и незаконных посевов не выявлено.
В 1-м полугодии 2022 года сотрудниками Отдела МВД России по Выселковскому району проводились мероприятия, направленные на выявление преступлений и административных правонарушений по линии незаконного оборота наркотиков. В ходе проводимых мероприятий, по состоянию на 17 июня выявлено 1 преступление, предусмотренное ст. 228.1 УК РФ и ч. 3 ст. 228 УК РФ.
На территории Новомалороссийского сельского поселения в период с 1 июня 2022 года по 30 июня 2022 года проводится комплекс мероприятий рамках месячника, посвященного Международному дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом, направленный на привлечение внимания граждан к проблемам наркомании и наркопреступности, повышение уровня доверия к правоохранительным органам, осуществляющим борьбу с незаконным оборотом наркотиков, формирование у подростков и молодежи антинаркотического мировоззрения. 
В ходе выездной работы специалистом проведены беседы с членами семей, состоящих на различных профилактических учетах  по профилактике правонарушений, предупреждению алкогольной и наркотической зависимостей, семейного неблагополучия. 
Все решения территориальной комиссии по профилактике правонарушений при администрации Новомалороссийского сельского поселения, а также мероприятия принимались и проводились в соответствии с планом антинаркотической деятельности района и сельского поселения на 2022 год. На отчетный период мероприятия выполнены в полном объеме и в установленные сроки.
