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В результате принятых прокуратурой района мер порядки рассмотрения обращений граждан приведены в соответствие с требованиями закона

Прокуратурой района проведена проверка соответствия Порядков рассмотрения граждан администраций сельских поселений Выселковского района действующему законодательству.
По результатам проверки вышеуказанных нормативных правовых актов установлены несоответствия их отельных положений требованиям закона, поскольку не учитывались изменения, внесенные Федеральным законом от 22.12.2020 № 440-ФЗ в Федеральный закон от 08.05.1994 № 3-ФЗ «О статусе сенатора Российской Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» (далее –Закон №3-ФЗ), в соответствии с которыми определение «член Совета Федерации» заменено на «сенатор Российской Федерации».
Данные факты явились основанием для принесения на незаконные муниципальные акты протестов, которые рассмотрены и удовлетворены, муниципальные акты приведены в соответствие с требованиями закона.
Работа в данном направлении продолжается. 
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